

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött egyrészt **Budaörs Város Önkormányzata**, mint megrendelő (székhelye: 2040 Budaörs, Szabadság u. 134., adószáma: 15730105-2-13, képviseli a kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés, teljesítés igazolása, érvényesítés, utalványozás, és adatszolgáltatás rendjéről szóló 28/2020. számú Gazdálkodási Szabályzat alapján: Zolnai Márton út- és mélyépítési osztályvezető) a továbbiakban: a **Megrendelő**,

másrészt a **Best-Vill. 2000 Villanszerelési Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.** (cím: 1222 Budapest, Fonó u. 2-6. adószám: 11936323-2-43, számlavezető bank: MBH Bank Nyrt., számlaszám: 10100833-40447500-00000000, cégjegyzék száma: 01-09-867239, képviseli: Galló István ügyvezető) mint **Vállalkozó** (továbbiakban **Vállalkozó**) a továbbiakban: **Vállalkozó** között az alábbi feltételekkel:

Vállalkozó feladata:

Mellékelt árajánlat szerint **Budaörs, 10 helyszínen fénytechnikai mérés elvégzése két oszlop-köz/helyszínen ár megadásával az MSz13201-4 útvilágítási szabvány szerint és a megvilágítás számítás dokumentálása** 3 pld. jegyzőkönyvben. **Budaörs területén**, Megrendelő által meghatározott **helyszíneken** köteles elvégezni a feladatot a vállalkozó.

Vállalkozói díj és határidő:

150.000,-+Áfa/helyszínen, azaz 10 helyszínenre 1.500.000,- Ft+ a teljesítés napján érvényes Áfa azaz egymillió-ötszáz ezer forint + a teljesítés napján érvényes Áfa.

Teljesítés határideje: 2024.11.30. (Előteljesítés lehetséges)

Elszámolás módja:

A műszaki előírásoknak megfelelően, komplett, egy összegben, átalányáron.

Számlázás:

Számla benyújtásának feltétele: **Megrendelő** által igazolt teljesítés.

A teljesítés igazolására Zolnai Márton út- és mélyépítési osztályvezető jogosult.

A számlát kérjük Budaörs Város Önkormányzat 2040 Budaörs, Szabadság út 134. adószám: 15730105-2-13 nevére kiállítani.

Fizetési mód:

A jogszerűen benyújtott számla ellenértékének a számla kézhezvételétől számított 30 napon belüli átutalásával.

Takarékossági és hatékonysági szempontok miatt az elektronikus számlázást részesítjük előnyben, ezért amennyiben Vállalkozónak lehetősége van arra, kérjük, hogy elektronikus számlát bocsásson ki és a szamla@budaors.hu emailcímrre küldje meg!

Megrendelő jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani, ha

- a.) **Vállalkozó, Megrendelő** megfelelő határidőt tartalmazó felszólítására sem vállal póthatáridőt, vagy
- b.) a vállalt póthatáridő eredménytelenül telik el, vagy
- c.) **Megrendelő** részéről nem elfogadható a vállalt póthatáridő,
- d.) ha a szerződésben írt teljesítési határidő lejárt előtt nyilvánvalóvá válik, hogy **Vállalkozó** a vállalt feladatait csak olyan számottevő késéssel tudja elvégezni, hogy a teljesítés emiatt **Megrendelőnek** már nem áll érdekében.

A **Megrendelő** által elfogadott póthatáridő elmulasztásával a kötbérfizetési kötelezettség újból kezdődik.

A kötbér alapját és mértékét Szerződő Felek fogadják el azzal, hogy a késedelem esetén a késedelembe esés napjától, a késedelmi kötbér mértéke 1%, Ft/nap, melynek alapját a nettó megbízási díj képezi, és amelyet a **Megrendelő** jogosult az esedékes számla összegébe beszámítani, azzal, hogy minden megkezdett nap teljes napnak számít.

A kötbér esedékessé válik késedelem esetén, a késedelmes teljesítés elfogadásakor, illetve, ha a póthatáridő lejár.

A szerződésnek meg nem felelő teljesítés elfogadása nem jelent lemondást a szerződésszegésből eredő igényekről.

Felek megállapodnak, hogy mindkét fél jogosult a szerződést indokolás nélkül felmondani, a felmondási idő 30 nap. Bármelyik fél felmondása esetén - jogcímtől függetlenül, beleértve a kártérítést is – a már szerződésszerűen teljesített szolgáltatás ellenértékén túl semmilyen megtérítés **Megrendelőtől** nem követelhető, ilyen megtérítési igényről **Vállalkozó** jelen szerződés aláírásával feltétel nélkül, visszavonhatatlanul és kifejezetten lemond, tehát **Megrendelőnek** megtérítési kötelezettsége felmondás esetén nincsen.


Vállalkozó kijelenti, hogy magyar jogi személy, a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bek. 1. b) pontja szerint átlátható szervezetnek minősül. **Vállalkozó** a Szerződés aláírásával írásban kijelenti, hogy a jelen nyilatkozatában foglaltak változása esetén a változásról haladéktalanul köteles a **Megrendelőt** tájékoztatni. **Vállalkozó** a Szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy amennyiben nyilatkozata valótlan tartalmú vagy jelen szerződés megkötését követően beállott körülmény folytán már nem minősül átlátható szervezetnek, úgy a **Megrendelő** a Szerződést kártalanítás, illetőleg kártérítés nélkül és azonnali hatállyal felmondhatja, ha pedig a szerződés teljesítésére még nem került sor, a Szerződéstől elállhat. **Szerződő Felek** kijelentik, hogy ügyletkötési képességük a jelen szerződés aláírásakor nem korlátozott vagy kizárt, képviselőik teljes, megfelelő és elégséges felhatalmazással rendelkeznek jelen szerződés aláírására a jelen szerződésben **Szerződő Felek** képviselőiként, s jogosultak a **Szerződő Felek** nevében kötelezettséget vállalni és jelen szerződést aláírni.

Vállalkozó az átláthatóságára vonatkozó nyilatkozatot 2022. június 10. napján nyilvántartásba vétel céljából **Megrendelő** részére benyújtotta, azóta változás nem történt.


Vállalkozó tudomásul veszi, hogy **Megrendelő** az átláthatóságra vonatkozó nyilatkozatot a szerződésből eredő követelések elévüléséig ellenőrzés céljából kezeli.

Jelen megrendelés kizárólag az ajánlati felhívással, és a nyertes árajánlattal együtt érvényes!

Budaörs, 2024. 10. 07.




Budaörs Város Önkormányzata
Megrendelő
Zolnai Márton
út- és mélyépítési osztályvezető



Best-Vill. 2000 Kft.
Vállalkozó
Galló István
ügyvezető

Best-Vill. 2000 Kft.
1223 Bp., Forró u. 26.
Adószám: 1192322-2-43

Megrendelő részéről pénzügyi ellenjegyző:



Pénzügyi Iroda
2024. 10. 07.

